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Vertegenwoordigd door
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Bankrekeningnummer
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In deze overeenkomst verder te noemen “Vervreemder”.

Firmanaam

Vertegenwoordigd door
Adres
Postcode/woanplaats
Telefoon/mabiel
Btw-nummer

Kvi-nr.

. _)m privé als eigenaar van de gebouwen.

ey

__handelt tevens met goedkeuring van(

o e o

: Publiekrechtelijk Rechtspersoon: Openbaar Lichaam op basis van

gemeenschappelljke regelmg 'Industneschap Medel’
P oe

P\ e e

: Medelsestraat Oost 17
: 4004 LE Tiel

: 0344673700

: NL805903495B01

: 50279572

In deze overeenkomst verder te noemen “Verwerver”.

BT

Extern Salderen:

Stikstofrechten:

Toestemming:

industrieschap Medel
Medelsestraat Oost 17, Tiel
Postbus 6218

=000 HG Tiel

Salderen met één of meer activiteiten buiten de begrenzing van één project of
locatie of plan ten behoeve van de vaststelling van een bestemmingsptan (artikel
2.7, eerste lid, Wet natuurbescherming} of de verlening van een
natuurvergunning (artikel 2.7, tweede lid, Wet natuurbescherming).

de ammaoniakrechten en bij behorende stikstofemissies op basis van de volledige
Toestemming van Vervreemder voor de aan de Remkettingweg 2b (4054 MH} te
Echteld gevestigde Veehouderij, die volgens het programma AERIUS Calculator
zoals beschikbaar op www.aerius.nl resulteren in {onder meer) een emissie van
681,6 kg NH3/jaar aan stalemissies (bijlage 210617 Remkettingweg 2 Echteld
CONCEPT RAPPORT, aangehecht) en leiden tot stikstofdeposities uitgedrukt in
mol stikstof per hectare per jaar op Natura 2000-gebieden.

1°. onherroepelijke vigerende Natuurvergunning; of

2°. onherroepelijke vigerende vergunning dan wel geldende melding op grond
van de Wabo onderdeel milieu, de Wet milieubeheer of de Hinderwet; of

3°. een activitelt waarvoor geen Natuurvergunning nodig was, maar die wel
voldoet aan artikel 2.8 van de Wnb; of

4°, een activitelt die onder artikel 9.4, achtste lid van de Wnb valt; of
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BEDRIJVENPARK

5°. een activiteit die op de Europese referentiedatum was toegestaan en die
sindsdien onafgebroken aanwezig is geweest.

EPSS T L ALFE S N .

- Partijen zijn reeds enige tijd in overleg over de (ver)koop van de Stikstofrechten.

- Verwerver is voornemens om de stikstofdepositie als gevolg van de (toekomstige) uitbreiding en
realisatie van het bedrijventerrein Medel, gelegen binnen het gebied zoals begrensd op de kaart
opgenomen in hijlage Plan gebied Medel 20200313 GREX2021 aangehecht bij deze overeenkomst,
inclusief de realisatie, vestiging en gebruik van de gronden voor bedrijvigheid en daarbij behorende
gebruiksfuncties, te salderen middels Externe Saldering met de Stilkstofrechten.

- Vervreemder een agrarisch bedrijf exploiteert of heeft geéxploiteerd en derhalve verklaart te
heschikken over de Stikstofrechten op grond van een geldige Toestemming voor bedriffsactiviieiten
binnen de inrichtingsgrenzen. De Stikstofrechten worden ontleend aan de toestemmingen die
genoemd staan in het CONCEPT rapport ‘Locatiecheck’ van DLV d.d. 17 juni 2021, opgenomen in bijlage
210617 Remkettingweg 2b Echteld RAPPORT aangehecht bij deze overeenkomst;

~  Vervreemder te kennen geeft dat hij gerechtigd is om te beschikken over een Toestemming met een
emissie (omgerekend) van ten minste 681,6 kg NH3 op jaarbasis verbonden aan de Remkettingweg 2b
gelegen in de gemeente Neder-Betuwe.

- Vervreemder voornemens is de tot zijn [ocatie Remkettingweg 2b behorende Stikstofrechten geheel
over te dragen aan de Verwerver of aan een door Verwerver nader te noemen derde;

~  Vervreemder verklaart dat de Toestemming nog niet js ingetrokken, dan wel geen verzoek tot
intrekking of afmelding van bedrijfsactiviteiten is ingediend;

- Verwerver te kennen heeft gegeven de Stikstofrechten te verwerven voor de {toekomstige} uitbreiding
en realisatie van het bedrijventerrein Medel, gelegen binnen het gebied zoals begrensd op de kaart
opgenomen in bijlage Plan gebied Medel 20200313 GREX2021 aangehecht bi] deze overeenkomst,
inclusief de realisatie, vestiging en gebruik van de gronden voor bedrijvigheid en daarbij behorende
gebruiksfuncties;

- Partijen verklaren dat op het moment van slulten van deze overeenkomst de staat van de opstallen en
de vergunde situatie {gelet op de Toestemmingen) in overeenstemming zijn met de inhoud van het
Rapport ‘Locatiecheck’ van DLY d.d. 17 juni 2021, aangehecht als Bijlage 210617 Remkettingweg 2h
Echteld CONCEPT RAPPORT.

- Verwerver op de hoogte is van de vigerende Beleldsregels tot de vaststelling van regels ter voorkoming
van ongewenste effecten van extern salderen van de Provincle Gelderland en wat op grond hiervan de
consequenties zijn met betrekking tot natuurvergunningverlening. Alle risico’s dienaangaande liggen
volledig bij Verwerver.

- Partijen hun afspraken aangaande de verkoap en koop van de Stikstofrechten in onderhavige
overeenkomst wensen vast te leggen.

Ao Y b s P

1. Object

Vervreemder verkoopt aan Verwerver en Verwerver koopt van Vervreemder de Stikstofrechten ter grootte

van (onder meer) 681,6 NH3/jaar bruto aan stalemissies wat na overdracht naar Verwerver met de huidige
kortingen en afromingen (de korting is gezamenlijk vastgesteld op 0%) leidt tot (onder meer) Netto 681,6 kg
NH3/jaar aan stalemissies. De Stikstofrechten kunnen volledig worden benut door Verwerver.
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BEDRIJMENPARK

Korting/afroming bij of na ondertekening van deze overeenkomst en latere overdracht is vaor rekening van

Verwerver.

2. Prijs

De prijs voor de Stikstofrechten bedraagt( ~_\indl.btw. zegge:{_ )

9 r_’wd_‘__m_._l________.__; - __> De hierin begrepen omzetbelasting (215%) bedraagt
derhalvet - )Partuen hebben verder een verkoopprovisie afgesproken van( )xclusuaf BTW,
zijnde { _______ Jlncl BTW te betalen door verwerver.

Het totale bedrag te betalen door verwerver komt daarmee OR """""" ) tierna te noemen de Koopprijs.

3. Omzetbelasting
De Vervreemder verklaart dat ter zake van de koopsom voor de Stikstefrechten en verkoopprovisie wel
omzetbelasting verschuldigd is.

4, Betaling
Verwerver betaalt de Koopprijs uiterlijk binnen 5 dagen na ondertekening van deze koopovereenkomst op
rekening nummer(C” " 7 " Tten name vanC—_' - _i‘:\)

o

{Nadere} verplichtingen Vervreemder

A. Vervreemder verleent hierbij een volmacht aan Verwerver om alle handelingen zoals in de
overeenkomst opgenomen te verrichten zodat de Stikstofrechten aan Verwerver worden
overgedragen en Verwerver deze kan benutten.

B. Hetgesteldein Artikel 5.A van de Overeenkomst heeft mede, maar niet uitsluitend betrekking op de
volgende handelingen: het indienen van een verzoek om (al dan niet gedeeltelijke) intrekking van de
Toestemming(en) van Vervreemder binnen de inrichtingsgrenzen {al dan niet in de vorm van een
afmelding bedrijfsactiviteiten binnen de inrichtingsgrenzen in overeenstemming met het
Activiteitenbesluit milieubeheer), al dan niet voorafgaand aan de vaststelling van een
bestemmingsplan of verlening van een natuurvergunning door gedeputeerde staten aan Verwerver.

C. Vervreemder houdt de opgerichte/gerealiseerde installaties, gebouwen, infrastructuur en overige

voorzieningen die noodzakelijk zijn voor het uitvoeren van haar bedrijfsactiviteiten binnen de

inrichtingsgrenzen in stand tot aan de levering beschreven in artikel 7. Op eerste verzoek van

Verwerver na deze levering worden de (eventuele resterende) bedrijfsactiviteiten gerelateerd aan de

verworven Stikstofrechten verbonden aan de Toestemming feitelijk door Vervreemder gestaakt en

deze mogen niet worden hervat.

6. Kosten

= De legeskosten, die gemeente en/of provincie (hierna te noemen het bevoegd gezag) eventueel
berekent voor het intrekkingsverzoek van Vervreemder komen voor rekening van Vervreemder. Indien
er meer intrekkingen door verwerver in meerdere transacties zijn, dan zijn de extra legeskosten voor
vVerwerver,

-~  De legeskosten, die het bevoegd gezag eventueel berekent voor de aanvraag en/of het verlenen van
de vergunning van Verwerver, komen voor rekening van Verwerver,

-~  De eventuele kosten voor het opstellen en indienen van het intrekkingsverzoek van de vaergunning van
de vervreemder zijn voor rekening van verwerver.
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- De eventuele kosten voor de verplaatsing van de Stikstofrechten en het wijzigen van de vergunning
van verwerver zijn voor rekening van verwerver.

7. Levering

De levering van de Stikstofrechten vindt plaats op de dag dat deze overeenkomst is getekend door beide
partijen en de koopsom [s gestart zoals gesteld onder 4. De feltelijke overschrijving vind plaats nadat
voldaan wordt aan het verder in deze overeenkomst gestelde onder 4.

8. Risico / overgang

De Stikstofrechten kunnen tot de aanpassingen van de vergunning van zowel Verwerver als Vervreemder
op de vergunning van Vervreemder biijven staan, doch de beschikkingsbevoegdheid over de Stikstofrechten
ligt vanaf levering bij Verwerver. Het risico voor het kunnen benutten van de vrijkomende
ammoniakemissie en daarmee samenhangende stikstofrechten uit de Toestemming draagt Verwerver
vanaf de levering van de Stikstofrechten als bedoeld in artikel 7. Wanneer de overdracht van de
Stikstofrechten niet leidt tot extra benutbare ammoniakemissie voor Verwerver blijft Verwerver de
koopsom verschuldigd. Vervreemder is in dat geval ook niet gehouden tot vergoeding van enige schade.
Vanaf de [evering komen de baten de Verwerver ten goede en zijn de lasten voor zijn rekening. Het risico
van het gekochte gaat met de levering over van Vervreemder naar Verwerver.

Verwerver zal alle benodigde acties op zich nemen om de levering c.q. verplaatsing van de Stikstofrechten
te doen bewerkstelligen. Verwerver draagt zorg voor het {doen) indienen van de daarveor bij het bevoegd
pezag vereiste formulieren die zien op een zodanige intrekking van de gekochte Stikstofrechten dat dit leidt
tot een voor Verwerver conveniérende situatie. Dit betreft (maximaal} de overdracht van de Stikstofrechten
zoals ook gencemd onder 1. Kortingen/afromingen bij overdracht van de Stikstofrechten of op de
vergunning vanaf het moment van levering, zijn volledig voor rekening en risico van Verwerver,

9. @Gevolgen bij over- en endermaat

-  De koop betreft de onder 1 genoemde Stikstofrechten. Eventuele onder of overmaat ten opzichte van
de bijlage 2106 17 Remkettingweg 2b Echteld CONCEPT RAPPORT wordt niet verrekend. Behoudens
anders hierover in deze overeenkomst gesteld.

- Verwerver verklaart met ondertekening van deze overeenkomst dat hij vooraf, waar nodig met
hijstand van deskundigen, afdoende onderzoek heeft gedaan naar die feiten en omstandigheden die
naar geldende verkeersopvattingen tot zijn onderzoeksgebied behoren om vast te stellen dat hij over
wil gaan tot de koop van de Stikstofrechten. Hij gaat over tot onherroepelijke koop van de genoemde
Stikstofrechten en maakt geen aanspraak op mogelifke gevoigen bij over- en ondermaat, behoudens
anders hierover in deze overeenkomst gesteld.

10. Medewerkingsplicht

Onverminderd het bepaalde in artikel 5, 7 en 8 zijn Vervreemder en Verwerver verplicht alle medewerking
te verlenen teneinde Verwerver het recht op de verkochte Stikstofrechten zo spoedig mogelijk te doen
toekomen. Zij zijn verplicht met alle middelen te bevorderen dat alle daartoe bevoegde (publiekrechtelijke)
instanties en eventuele derden, wier medewerking is vereist, medewerken aan de overdracht van de
Stikstofrechten van de Vervreemder naar de Verwerver.

Vervreemder geeft middels deze overeenkomst volmacht aan Verwerver of een nader door Verwerver te
benoemen partij om te komen tot het (gedeeltelijk) aanpassen van de milieu vergunde situatie van
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Vervreemder, zover dat Verwerver kan beschikken over de gekochte Stikstofrechten binnen de op het
moment van overzetten geldende wet en regelgeving ten aanzien van overdracht van Stikstofrechten.
Verwerver geeft vervreemder toestemming om de locatie al te slopen na ondertekening van de
overeenkomst. Het risico van de overdracht van Stikstofrechten die bij deze koop worden geacht over te
gaan ligt hiervan bij Verwerver. Verwerver eist dus nadrukkelifk niet dat vervreemder de locaties in stand
houdt zodanig dat de verkochte Stikstofrechten kunnen worden benut tot het moment van intrekking van
de laatste verkochte Stikstofrechten.

Verwerver heeft voor de koop onderzoek gedaan op locatie van Vervreemder. Daar is een rapport van
opgesteld dat ten tijde van de koop de locatie in tact is en geschikt is om dieren te houden conform de
verleende vergunning op locatie. Het rapport is opgenomen als bijlage 210617 Remkettingweg 2b Echteld
CONCEPT RAPPORT

Vervreemder verklaart middels ondertekening van deze overeenkomst alle medewerking te zullen verlenen
die vereist is voor het doen overgaan van de verkochte Stikstofrechten. Vervreemder machtigt, voor zover
nedig, Verwerver bij deze onherroepelijk om (mede) namens hem die formulieren te tekenen die nodig zijn
om de verplaatsing te doen bewerkstelligen.

De verdere invulling, afthandeling en verzending van de onderhavige formulieren zal door Verwerver
geschieden.

Vervreemder zal in het kader van deze overeenkomst meewerken aan een verzoek om gehele/gedeeltelijk
intrekking vergunning dan wel melding in het kader van het activiteitenbesluit.

11, Informatieplicht

Vervreemder en Verwerver hebben ten opzichte van elkaar een informatieplicht over de procedure en de
gang van zaken omtrent de overdracht en de noodzakelijke formele handelingen. Tevens verklaren zij, waar
van toepassing, op het eerste verzoek mee te zullen werken aan het verlenen van een volmacht over en
weer.

12. Geheimhouding

Verwerver en Vervreemder verplichten zich tot geheimhouding en geheimhouding jegens derden
{uftgezonderd eigen adviseurs) met betrekking tot alle financiéle gegevens uit a) deze overeenkomst, b} de
onderhandelingen tussen Verwerver en Vervreemder voorafgaande het aangaan van deze overeenkomst
en c¢) de uitvoering van de afspraken zoals vastgelegd in deze overeenkomst, alsmede persoonlijke
gegevens van vertegenwoordigers van Verwerver en Vervreemder.

Het is Verwerver en Vervreemder uitsluitend toegestaan om financiéle gegevens met derden te delen na
schriftelijke toestemming van de wederpartij. De wederpartij kan hieraan voorwaarden verbinden. Bij
verzuim verbeurt de nalatige partij aan de wederpartij een zonder rechterlijke tussenkomst direct
opeishare boete van £ 10.000,00 die deze partij verschuldigd is, inclusief kosten, Stikstofrechten en
belastingen, onverminderd het recht van de wederpartij op aanvullende schadevergoeding.

13, Ontbindende voorwaarden
- Deze overeenkomst kan door Verwerver ontbonden worden ingeval:
o Vervreemder niet bevoegd blijkt te zijn tot verkoop en levering van de Stikstofrechten
o Erten opzichte van derden vanuit Vervreemder verplichtingen blijken te bestaan uit hoofde van
een voorkeur- of optierecht
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o Vervreemder de ammoniakemissie, uitgedrukt in kg NH3 per jaar, niet staakt voor zover dit het
verkochte betreft. Deze ontbindende voorwaarde ziet op de ammoniakemissie afkomstig vit het
houden van dieren in de bestaande opstallen binnen de inrichtingsgrenzen conform de
Toestemming.

o Eronverhoopt schuldeisers blijken te zijn die overdracht van de Stikstofrechten middels hun

vereiste toestemming kunnen blokkeren.
Ingeval Verwerver gebruik wil maken van deze ontbindingsgronden kan dat enkel na bij
aangetekend schrijven of deurwaardersexploot Vervreemder in gebreke te hebben gesteld en deze
gedurende meer dan 8 dagen nalatig blijft in de nakoming van een of meerdere van de uit deze
overeenkomst voortvloeiende verplichtingen, tenzij de Verwerver bij de ingebrekestelling verklaart
alsnog nakoming van de overeenkomst te vorderen. De nalatige partij verbeurd ten bate van de
wederpartij een onmiddellijke, zonder rechterlijke tussenkomst, opeisbare en niet voor matiging
vatbare boete ten bedrage van 25% (vijfentwintig procent) van de totale vergoeding,
onverminderd het recht van de wederpartij op vergoeding van kosten, schaden en rentes uit
hoofde van niet-nakoming.
Deze overeenkomst zal ontbonden zijn, zonder dat de anthinding in rechte behoeft te worden
gevraagd, indien Vervreemder of Verwerver, na bij aangetekend schrijven of deurwaardersexploot in
gebreke te zijn gesteld, gedurende meer dan 8 dagen nalatig blijft in de nakoming van een of
meerdere van de uit deze overeenkomst voortvloeiende verplichtingen, tenzij de niet-nalatige partij
bi] de ingebrekestelling verklaart alsnog nakoming van de overeenkomst te vorderen.
De nalatige partlj verbeurd ten bate van de wederpartij een enmiddellijke, zonder rechterlijke
tussenkomst, opeisbare en niet voor matiging vatbare boete ten bedrage van 25% (vijfentwintig
procent) van de totale vergoeding, onverminderd het recht van de wederpartij op vergeeding van
kosten, schaden en rentes uit hoofde van niet-nakoming.

Aanvullende voorwaarden

De Vervreemder en de Verwerver doen afstand van het recht om, nadat levering als bedoeld in artikel
7 van onderhavige overeenkomst heeft plaatsgevonden, op grond van enige wettelijke bepaling
anibinding van deze overeenkomst te vorderen, anders dan in deze overeenkamst beschreven;
Algemene voorwaarden, die de Vervreemder en de Verwerver hanteert, zijn op deze overeenkomst
niet van toepassing.

Overige bepalingen

Indien het bevoegd gezag op enige wijze gebruik maakt van haar bevoegdheden en de aanspraak van
de Vervreemder op voormelde hoeveelheid Stikstofrechten ter zake van de overdracht geheel of
gedeeltelijk niet (meer) erkent, is Vervreemder verplicht al zijn medewerking te verlenen aan de
handelingen die nadig zljn trachten te bewerkstelligen dat voormelde aanspraak alsnog of opnieuw
wordt erkend.

Wijzigingen in depositie van ammoniak, veroorzaakt door veranderende regelgeving,
rekenprogramma’s of inzichten van de overheid leiden vanaf ondertekening niet meer tot aanpassing
van het contract. Voornocemde wijzigingen komen dus volledig voor risico van Verwerver.

Enkel met wederzijds goedvinden van Vervreemder en Verwerver en middels schriftelijk vastgelegde
en ondertekende nieuwe gemaakte afspraken kunnen aanpassingen van dit contract overeengekomen
worden. 3

/
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16. Ondeelbaar
De uit deze overeenkomst voar Vervreemder en Verwerver voortvloeiende verbintenissen zijn ondeelbaar.

17. Recht
Op deze overeenkomst is Nederlands recht van toepassing.

18. Geschillen

-~ Op deze overeenkomst is Nederlands recht van toepassing. Partijen verplichten zich om, indien er
geschillen ontstaan omtrent de uitleg van hepalingen van deze overeenkomst, dan wel over de
uitvoering van deze overeenkomst, met elkaar in overleg treden, waarbij zal worden getracht
dergelijke geschillen in der minne op te lossen.

~  Mocht onderling overleg over ontstane geschillen niet tot een oplossing leiden, dan worden alle
geschillen, die naar aanleiding van deze overeenkomst mochten ontstaan, van welke aard en omvang
ook, daaronder mede begrepen die, welke slechts door één van Partijen als zodanig worden
beschouwd, voorgelegd aan rechtbank Gelderland.

19. Verklaringen

- Vervreemder garandeert ten opzichte van Verwerver:

- dat hij rechtmatig over de Stikstofrechten beschikt en dat deze vrij van beslagen en onbezwaard zijn;

- dat er geen andere partijen aanspraken hebben of Stikstofrechten kunnen uitoefenen met betrekking
tot de Stikstofrechien;

= dat voor zover van toepassing en voor zover nodig, te handelen met toestemming van de beoogde
mede-eigena(a)r{en) en/of medecontractant{en) en staat in voor de medewerking van deze
betrokkene(n) bij de uitvoering van deze overeenkomst;

- dat hij geen handeling{en) heeft verricht of zal verrichten, welke tot gevolg kan hebben dat de
hoeveelheid Stikstofrechten die aan Verwerver worden verkocht verminderd, teniet wordt gedaan of
een derde of een publiek rechtelijk lichaam aanspraak heeft / krijgt op de verkochte hoeveelheid
Stikstofrechten.

Aldus overeengekomen en ondertekend:

Vervreemder Verwerver

é;:_:_ 9 Industrieschap Medel, namens deze
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1. Inleiding

1.1. Inleiding

Dit document is opgesteld ten behoeve van het toetsen van de aanwezigheid en geschiktheid
aanwezige ammoniak f.b.v. externe saldering.

1.2. Uitgangspunten

DLV Advies heeft als referentiesituatie gekozen voor de laagste toestemming uit de
omgevingsvergunning. Als er geen Wnb-vergunning aanwezig is, hanteert DLV Advies de laagste
toestemming uit de omgevingsvergunning of melding activiteitenbesluit die sinds de bepalende
referentiedatum op de inrichting aanwezig is.

De feitelijke situatie is ter plekke gecontroleerd. De kleurenfoto’s van de stallen zijn toegevoegd aan
dit rapport.

Het referentieniveau is voorzien van een conclusie/aanbeveling.
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2. Locatie

2.1. Beschrijving bedrijf
Voor de locatie is op 8 januari 1981 is een Hinderwet vergunning verleend voor het houden van 75
stuks rundvee.

2.2. Historie vergunningendossier

Voor de locatie is op 08-01-1981 een voor de gehele inrichting cmvattende vergunning verleend. In de
vergunning staat dat de vergunning is verieend voor het houden van 75 stuks rundvee. Uit de tekening
is te herleiden dat hieraan invulling is gegeven door verschillende soorten rundvee te houden. De
beschikking stelt een voorschrift dat het aantal dieren in hoofdcategorie A (rundvee) stelt. Binnen die
categorie kan worden gevarieerd in onderlinge verhoudingen. Hierdoor is de vergunning te zien als
gen of-of-vergunning, waarbij verschillende dierbezettingen mogelijk zijn.

Op 19-06-1990 is er een melding gedaan voor het reafiseren van een mesthassin. Daarbij is geen
vermelding van dieren, dus daarbij wordt uitgegaan dat dieraantallen gefijk blijven.

Op 16-09-1994 is er een melding gedaan. Op de milieutekening zijn 2 nieuwe dierenverblijven te
vinden (kalverenstal {jongvee) en veestal (vieesvee). Er zijn geen dierenaantallen genoemd, dus er
dient nog steeds uitgegaan te worden van 75 stuks rundvee.

Op 22-11-2011 is er nogmaals een melding geaccepteerd voor een mestbassin/silo. Daarbij is geen
vermelding van dieren, dus daarbij wordt uitgegaan dat dieraantallen gelijk blijven.

Vanuit het vergunningendossier bljjkt dat er sprake is van een of-of-vergunning, waarbij een variabele
dierbezetting mogelijk is binnen de grens van 75 stuks jongvee. Uit jurisprudentie
(ECLI:NL:RVS:2016:1653) blijkt dat bij een of-of-vergunning uitgegaan mag worden van de worst-
case variant in de referentiesituatie. Een vereiste is dzarbij wel dat de dierverblijven niet aangepast
hoeven te worden om te wisselen tussen dierverbfijven. Hierdoor kan voor deze locatie uitgegaan
worden van een feitelijk in de dierverblijven passende situatie met een maximum van 75 runderen.

In de lighoxenstal is sprake van ruimte voor maximaal 39 melkkoeien. Dit is te herieiden uit het aantal
ligboxen uit de milieutekening van 1981. Er is een klein deel van de stal voorzien van volledige
roosters. Deze roosters zijn geschikt voor zowel jongvee (groepshuisvesting) als vieesvee (de ruimte
kan feitelijk worden opgedeeld in kiginere hokken door de aanwezige hekken). In stal 2 is de ruimte
met de aanduiding “kalverstal” (meldingstekening 1994) geschikt voor het houden van jonge kalfjes
(eenlingen jongvee) en de ruimte met de aanduiding "veestal" (meldingstekening 1694) is feitelijk
geschikt voor het houden van viesskalveren. :

Er zijn dus verschillende ruimten geschikt voor het houden van vieeskalveren en voor het houden van

jongvee. Hierdoor is voor het bepalen van de referentiesituatie rekening gehouden met 39
melkkoeien, 18 stuks jongvee en 18 vieeskalveren (totaal 75 stuks rundvee).

e (e




ADVIES

= L =1
&RESULTAAT
Vigerende vergunning:
8-1-1981 feitelijke dierenverblijven
maximale emisse d 3ar
650,40
Bedrijfstotaal 68
Kolom
A, Bof einssla kg NH3 [ dier totaal kg NM3
C we stal  punt RAVoode GLnr omschrijving GL disrcategorle | # dierplaat: # diaven / jaar £ jaar
A 1 1 A 1100 overige huisvestingssystemen Metkkoelen 33 3 507
A z 2 A 3.100 overige huisvestingssystemen Jongves 13 44 79,2
A 2 2 A6.100 overine hulsvestingssystemen =ERer 18 53 954

Vanuit de referentiesituatie is maximaal 681,60 kg ammoniak inzethaar voor externe
saldering. :

2.3. Referentiesituatie

Vanuit de historie vergunningendossier is de vergunning van 08-01-1981 de referentie situatie. Eris
een worst-case invulling gemaakt van de dierbezetting die feitelijk in de stalien gehouden kan worden
en past binnen de vergunning:

Vigerende vergunning:

8-1-1981 feitelijke dierenverblijven

2le emissie drempeiwaards
550,40
Bedrijfstotaal| 681,60
Kolem
A, Bof emissie kg NH3 / dler  totaal kg NH3
¢ arstal  punt | RAVcode GLar omschijving GF diarcategorie | # diorplaatsen ¥ diaren { jmar 1 jaar
A 1 1 A 1.100 overlge huisvestingssystemean Melkkoelen 39 13 507
A 2 2 A 3100 overioe hulsvestingssystemen Jongves 18 44 9.2
A 2 2 A 640D veriga hulsvestingsoystemen S 18 53 95,4

2.4. Conclusie

De inrichting is in werking conform de verleende omgevingsvergunning. Er is geen sprake van niet-
gerealiseerde capaciteit.

Op basis van bovenstaande informatie is 681,60 kg in te zetten voor externe saldering.
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Bijlage 1. Luchtfoto

Locatie: Remkettingweg 2b Echteld
Bron; Google maps
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Bijlage 2. Milieutekening referentiesituatie
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Bijlage 3. Verleende vergunning
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GEMEENTE ECHTELD = 38w

Burgemeester en wethouders van Echteld;

p/al ~ _-om een vergunning ingevolge de Hinderwet voor
het oprichten, in werklng brengen en in werking houden van een rundveehocuderdi]
met mestopslag en propaaninstallatie op het perceel, plaatselijk gemerkt
Remkettingweg o.g. te Echteld, kadastraal bekend gem. Echteld, sectie H,

nr. 432,

overwegende, dat de procedure overesenkomstig het bepaalde in hoofdstuk 3
van de Wet algemene bepalingen milieuvhygiéne is uitgevoerd;

dat de Inspekteur van de Volksgezondheid voor de hygiéne van het milieu voor
Gelderland bij brief van 27 oktober 1980, nr, HW 2181/80/ju/tf, adviseert
aan de te verlenen vergunning voorwaarden te verbinden, welke voor een in-
richting van onderhavige aard gebruikelijk zijn;

dat naar aanleiding van de aanvraag geen bezwaren zijn ingebracht;

dat de Inspekteur van de Volksgezondheid voor de hygi&ne van het milieu voor
Gelderland bij brief van 13 november 1980, nr, HW 2181/80/ju/t{ mededeelt
zich uit een oogpunt van volksgezondheid en milieuhygiéne met de ontwerp-~
vergunning te kunnen verenigen;

dat door de inrichting mogelijk te vercorzaken gevaar, schade of hinder
van andere aard voldoende kan worden ondervangen door de hierna te noemen
voorwaarden ;

gelet op de desbetreffende artikelen van de Hinderwet;
besluiten:

aan de heer( T ) voornoemd, de gevraagde vergunning overeenkomstig
de bij dit bésluit behorende en als zodanig gewaarmerkte hescheiden te verlenen

ondgr de aangehechte, eveneens gewaarmeri:te voorwaarden.

ldus bavloten in de wergadering van
6 januari 1981.

urgemeester en Wethouders voornoemd,
De secretaris,

PR

Datum verfzending: [} ,'.',;" V=)

LS

Leges f 107,--.

Afschrift: - Verzoeker
~ Archief
Hoofdinspekteur-Direkteur Arbeidsinspektie
Inspekteur van de Volksgezondheid
D,0.W. "Midden Betuwe"
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1lc.

Algemene Voorwaarden

De inrichting moet te allen tijde in een schone en ordelijke toestand en
de opstallen en installaties in een goede staat van onderhoud verkeren.

Behoudens ter besmetting van grond volgens de normale landbouwpraktijken
mag het terrein van de inrichting niet worden bevloeid of op andere wijze ,
van mest of gier worden voorszien.

Bij het verwijderen van mest en gier mag de omgeving niet worden verontreinigd.
Transport van dunne mest en gier moet daarom geschieden in volledig ge~

sloten Tankwagens, die in een zindelijke staat moeten verkeren. )
Vaste mest moet worden getransporteerd in daarvoor geschikte transportmiddelen,
die op correcte wijze zijn beladen.

Ramen van de stallen moeten, voor zover zij geen functie hebben voor de
luchtverversing in de stal, gesloten worden gehouden. Deuren moeten pgesloten
zijn behoudens gedurende het doorlaten van personen, dieren of goederen.

Wanneer in de stallen dan wel op of nabij het erf ongedierte (zcals ratten,
muizen of insekten) voorkomt, dienen doelmatige bestrijdingsmaatregelen te
worden getroffen. : -

L8

Het voer, met uitzondering van ruwvoer, moet worden bewaard in uitsluitend
voor dit doel gebezigde bewaarplaatsen, die rat- en muiswerend zijn ingericht.

Op het terrein van de inrichting mag geen mest worden gedroogd of verbrand.

Kadavers van dieren mogen niet op het terrein van de inrichting worden begraven.
Zi)j dienen, in afwachting van afvoer uit de inrichting, te worden geborgen

in een deugdelijke waterdichte verpakking of in een goed gesloten, speciaal
daarvoor bestemde ruimte. . :

De elktrische installatie mag geen storing vercorzaken in radio-of televisie-
ontvangst.

Specifieke voorwaarden, afhankelijk van aard en ligging van het bedrijf.
Dunne mest, gier, spoel- en/of schrobwater moeten uit de stal worden afge-

voerd naar de hiervoor bestemde vlioceistofdichte opslagruimte. Indien deze
opslagruimte niet onder de stal is gelegen moet het transport naar de opslag-

"ruimte geschieden door middel van een gesloten ricol of een daaraan gelijk-

waardige voorziening. De opslagruimte mag niet zijn voorzien van een overstort.

Het aanbrengen van mest in de opslagruimte dient te geschieden met eer gesloten
aanvoerleiding die zo dicht mogelijk bij de bodem van de opslagruimte uit-
mondt.

Gedurende de opslagperiode mag de inhoud niet in beﬁeging worden gehouden,
behoudens ten behoeve van menging gedurende korte tijd voor de lediging
van de opslagruimte.

De in de stallen aanwezige vaste mest moet zoveel mogelijk dagelijks worden
verzameld en overgebracht naar een niet-vloeistofdoorlatende mestplaat, waasr-
van de plaats op de tekening is aangegeven. De stapeling van de mest op deze
plaat moet op zodanige wijze geschieden dat alle uitzakkende vocht binnen

de (rand van de ) plaat wordt opgevangen en afgevoerd naar de opslagruimte
bedoeld in voorwaarden ..44....... .

Indien op de ventilatiekokers op het dak van de stal een regenkap is aange-
bracht moet deze zodanig zijn uitgevoerd dat de luchtstroom zoveel mogelijk
naar boven gericht blijft, ‘




6.

Het pneumatisch of mechanisch vullen van voedersilo's of tankwagens voor gier
of dunne mest is verboden tussen 20,00 en 07.00 wur,

Hinderlijke stofverspreiding bij het wvullen van voedersilo's moet worden voor-
komen door het via ontluchting ontwijkende stof cp doeltreffende wijze op
te vangen, bijvoorbeeld door middel van een doekfilter.

In de inrichting mogen ten hoogste de navolgende aantallen dieren aanwezig
zijn: 75 stuks rundvee,

Behoori bij besluit van

Burg, en Weth, van

Echteld dd. &+, 'BEd
Mij bekend,
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Hinderwetvoorwaarden bij toepassing van reserwirs welke max,

3000 1 propaangas kunnen bevatten,

1.

2e

3-

.
10,
1.

12,

13.

14,

De afstand van enig punt van het reservoir tot erfscheidingen moet
tenminste 3 meter bedragen. :

De afstand van enig punt van het reservoir tot gebouwen (niet zi jne=
de houten gebouwen of andere gebouwen van brandbare contruectie)
moet tenminste 3 meter bedragen.

De afstand van enig punt van het reservoir tot houten gebouwen of
gebouwen van brandbare constructie, of tot woningen of toekomsti-
ge woningen, waarvan de bouw vaststaat, moet tenminste 15 meter bew
dragen.,

Om het reservoir moet op een afstand van tenminste 1,5 meter, een
stevige en stevig vaststaande afrastering van tenminste 1 meter hoog-
te zijn geplaztat.

Het reservoir moet deugdelijk zijn opgesteld op een onbrandbare
vaste ondergrond, waarvan het oppervlak niet lager mag liggen dan
het omringende terrein. De onderzijde van het reservoir moet zich
bevinden op tenminste 10 centimeter en niet meer dan 60 centimeter
boven de bovengenoemde ondergrond.

Het door de zon bestraslde opperviak van het reservoir moet zijn
geschilderd in ecn der warmbtestralen reflecterende kleur,

Binnen een afstend van 7,5 meter van het reservoir mogen zich geen
min of meer besloten ruimten bevinden, zmoals gierkelders, riole-
ringsputten en dergelijke, waarvan redeli jkerwijze kan worden aans
genomen, dat zich daarin gas kan verzamelen,

Het reservoir met appendages en toebehoren moet zijn goedgokeurd
door de Dienst voor het Stoomwezen, Een verklaring in de vereiste
vorm waaruit zulks bhli jkt npoet worden getoond,

"De installatie moet uiterlijk zes jaar nadat de laatste keuring
heeft plaatsgevonden worden herkeurd door de dienst voor het Stoom=
wezen, ’

Een verklaring van deze herkeuring dient aan het College van Burge-
meester en Wethouders te worden overgelegd',

Voor het vullen van het reservoir moet vanaf de openbare weg cen
verharde baan zijn asngelegd, welke berekend is op het vervoer van
de aanvoerende ketelwagen, Deze baan moet vanaf cen openbare weg
zover doorlopen, dat de aanvoerende ketelwagen-voor het vullen wvan
het reservoir de baan niet behoeft te verlaten,

De aanvoerende ketelwagen met appendages en toebehoren moet zijn
goedgekeurd door de Dienst voor het Stoomwezen en de rijksdienst
voor het wegvervoer,

Een vorklaring waaruit zulks blijkt moet kunnen worden getoond.

Het reservoir mag ten hoogste voor 80 procent van de totale water—
inhoud met vloeistof worden gevuld,

Bij het afBlazen van de vulslangen mag niet meer dan 1 kg aardoliew=
gas ontwi jken,

Aan het reservoir ~alle leidingen en appendages inbegrepen- mogen
geen handelingen worden verricht, waarbij vuur wordt gehanteerd of
kan ontstaan, alvorens de gzekerheid is verkregen, dat geen ontplofe
baar damp-lucht- mengsel aanwezig is of kan ontstaan,

Buiten het om het reservoir geplaatste hekwerk moeten in de nabij=
heid van het reservoir cen met droogpoeder of met een ander doel-
treffend middel werkend handbrandblusapparaat, met een inhoud van
tenminste 5 kg voor direkt gebruik gereed en ftegen weer en wind bee
schut, aanwezig zijn,

Binnen het om het reservoir geplaatste hekwerk is roken alsmede

het sanwezig zijn van open vuur verboden,

Op het hekwerk moet opvallend en duidelijk leesbaar zijn asangegew
ven:

"ROKEN EN OPEN VUUR VERBODENY
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15.Het terrein binnen cen afstand van 3 meter van het reservoir moet
‘zijn vrijgehouden van brandbare materialen en onkruid.

16,De elektrische installatie, gelegen bimnen 3 meter van het reser-
voir moet voldoen aan de bepalingen, geldende met betrekking tot
installaties in ruimbten met tijdelijk gasontploffingsgevaar b.v. zoal
dezc zijn aangegeven in hoofdstuk IX van normblad V.1040. Natrium=
verlichting .en het gebruik van verlengsnoeren binnwn de gencemde

‘afstand is verboden,

17.Uit het reservoir mag uitsluitend gasvormige brandstof worden ont-
trokken ten behoeve van door vaste leidingen met het reservoir ver—
bonden verwarmingstoestellen,

18.De installatie of elk onderdeel daarvan, waarin propaan in welke
verm ook wordt gebracht of zich bevindt of waar propaan doorheen
geloid of daaraan onbrokken wordt, moet steeds in goede staat van
ondcrhowd verkeren.

19,In ¢e¢ leiding van ey reservoir naar de gebruiksruimbte moeten zich
buiten de gebruiksruimte in de aangegeven volgorde bevindens

a., cen filter;

b. 2en drukregelsar; deze drukregelasr moet op een bepaalde werk-
aruk zijn ingesteld wodanig dat dit zonder bijzondere hulpmidde—
len niet kan worden veranderd,

c. .un veiligheidsklep; deze veiligheidsklep moet zodanig zijn in-
gericht dat: '

1. de werkdruk met ten hoogste 10% kan worden overschreden en dat
‘de klep sluit als de druk 10% beneden de werkdruk is gedaald;

II.haar goede werking niet kan worden versioord door vervuiling
of corrogie;

OIzij niet op eenvoudige wijze op een andere werkdruk kan wor-
den ingesteld;

d. cen hoofdafsluiter,

20,Indien de toevoerleiding naar de gebruiksruimte ondergronds wordt
asAgebracht en over deze leiding transport plaatsvindt waardoor
kans bestaat op mechanische beschadiging van de toevoerleiding moet

“eze zijn gevoerd door een naadloze stalen mantelleiding.

21.De doorvoer van de tocvoerleiding door de wand van de gebruiksruime
t¢ moet gasdicht zijn witgevoerd.

22,Direckt na de sub 21 bedoclde doorvoering moet de toevoerleiding in
d% %ebruiksruimﬁe met behulp van een afsluiter kunnen worden afge-
sloten,

23.Het leidingnet in de gebruiksruimte moet zijn uitgevoerd als een
vasto metalen leiding.

24,De leidingen moeten aan vaste delen van de gebruiksruimte 2ijn be-
vestigd,

25.Dc¢ onderlinge afstanden tussén twee bevestigingspunten moet niet
m=cr bedragen als in onderstasnde tebel is aangegeven,

- — —

buisdiameter 3/8" 1/2" t/m 3/4% i 14 /m 130
koperen buis 0,5 m 0,8 m 2 m 2 m
naadloos

stalen buis 1,0 m 1,2 m 1,5 m 2,5 m

26.Aan het einde van elk aftakpunt van de vaste leiding naar cen ge-
bruikstoestel moet zich ecn afsluiter bevinden.

27.Dec dimensionering van het leidingsysteem moet zodanig zijn, dat
het drukverlies gerckend vanaf de lage drukzijde van de drukrege-
iaar tot aan het einde van enig aftakpunt nimmer mecr bedraagt dan
107, van dc ingestelde werkdruk. ‘ g__ S

§
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28, Wanncor cen gebruikstoestel met behulp van een niet metalen slang
¢n het leidingsystecm wordt aangesloden mag deze slang geen grote~
re lengte hebben dan 2 meter. De aansluiting moet geschieden op
deugdeli jke slangpilaren en zijn geborgd met slangklemmen, welke
d2 slang niet beschadigen., ,

De slang moet zijn goedgekeurd voor het gebruik van propaan,

29. Alvorens het leidingsysteem in gebruik wordt genomen moet door
beprooving onder een druk van 5 maal de werkdruk zijn vastgesteld
dat de installatie binnen de gebruiksruimte vrij is van lekken.
Het onder druk brengen mag alleen geschieden met behulp van samen-
geperste lucht, Het opsporen van lekken dient te geschieden onder
verni jding van het gebruik van open vuur, |

20. Van ic beproeving moct con door of vanwege de installateur gete-
kende verklaring bij de gebruiker aanwezig zijn, welke mede door
de gebruiker is ondriekend, Een dergelijke verklaring moet evencens

vordea afgegeven bij vernieuwing of uitbreiding van de installa-
tie,
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tkn,| ter | ad- pan:
& 1 6 SEP ]99 4 afg. | vies Turgemeester en wethouders van de gemeenle
‘ . ult CHTELD
I-B.cal.
1l-Vien'W
ol- 5.en Q.
— Stieepje is: hier invtilten wat gevraagd wordt {ry. agn [

YROM 93317/h/12-93
7385120

[ Vakie is: Aankruisen wat van toepassing is

1 Naam c ..._ b

Adres en telelgonnummer JUSEDENERIPRSES .
/

Remkettingweg 28 L

4054 MH ECHTELD .
2. Meld! het L} oprictiten van een metkrundveehouderif*)
voorgenomer Hijdstip van inwerkingtreding van de melkrundveehouderij:

Pastcode en plaats

T Uitbreiden of wijzigen van een melkrundveehouder]]*), dan wet het varanderen van de wesking daarvan
Voorgenomen lijdstip waarop de uilbreiding of wijziging in werking wordt gebracht, dan wel de werking word! veranderd

- avan toepassing worden van het Besluit melkrundveehouderien mitBubeheer op een reeds opgerichle melkrundveehouderi ™).
3 Plaats waar de melkrundveehouderij is of zal worden gevestigd

Adess en tglefoonnummer

— I1DEM -
Postcode en gemeante .
‘O A Gegevens ael betrekking 101 el van toepassing 2§n van hiet besluit {Ie6s eerst dé taelichting Bij deze rubriek)
( Ja Nes
' 41 Worden meer dan 50 mestvarkeneenheden gehouden, 50 schapen gedurende de allamneriode niet meegarekend | il
42 Warden =eer dan 50 geiten gehouden? (] 0
43 Wordan pelsdieren bedsismalig genauden? ] 4
4.4 Worden meer dan 50 kar“ngnvoedsiers gehouden? =] ]
45 Worden meer dan 100 stuks meR:undvee genouden? a 0
45 Wordt dunne mest opgaskagen 1a: o
a. bassirs met een groter opperviak dan 750 m? O (8]
1" bassing mel een grotere inhoud dan 2500 m? a o
¢, bassins waarin wordt belucht of geforceerd pegist o i
4.7 Zijn andese nivaathoudende kunstmeststolfen aanwezig dan die van de kiasse C7? (] 18]
o] Zijn meer dan 400 kg bestrijdingsm.de'en aanwezig? a 0
4.9 Wordt elektriciteit voor eleklfis:;e insizllaties betrokken van andere brannen dan het openbare elekiriciteilsnet? a 0
4.10 Wardt in de infichting een andere hrandstof tan gas, gasolie, of lichte stookolie voar ruimievenwarming of 0 i
warmwatervaarzi®niflg gebruikt? i
411 Is propaan agnveszig u: éen slationair resenvoir wadrap hiet Besluit apsleg propaan milioubeheer NIET van toepassag is”> O ]
(O 412 2. [s ee» ondergrondse tank voor de opslag van gasolie en lichte stookofie van een ander mater2! dan staat gemaakt? 0 f _ﬁ
= b. Iseen ordergrondse tank voor de opslag «an gasolie en lichte stookelie onder een gebouw gelegen? a oy -
¢. Bedraagt de ondergrandse Epstag van gasofie en lichte stodndlie meer dan 20.000 liter? 0 0
413 Warden Ki- of K2-viaeisioifen in ondergrondse of bovengrondse tanks opgeslagen? (8] 0
5T Toarazgt de bovengrondse opsie van gasoiie en ichie stookolié meer dan 5000 liter? a a)
415 Worden motorhrandsioffen aan derden algelaverd? ] 0
416 {s T.van. de ligging wan 2en mestbassin een verqunning™Breist? {zie ivelicnting) [w] a
417 Is&xa. de¥pging van de inrictfing *en opzichte van stankgavoelige objecten sen vargnhing vereist? (z'c toefichling) ] 8]
418 IsTv.m. de ligging van de inrichling 1€l opzichie van voor verzurlng gevoelige gebieden een verguning vereist? (W] D
(22 Ioelichding) .
indien &&n van de bovenstzande vragen met JA IS beantwoord, is voor de melkrundveehouderij een milieuvergunning veralst.
Indlen u nog geen milfeuvergunning heeft, dient u deze 20 snel mogelijk aan te vragen.
5. Naders gegevens
o) Nee
5.1 Ligt een bestaande opsiag voor vaste awrlijke mest op minder dan 50 m van woningen? NUT. 0O e 2
52 "Pigt een bastaande Kuilveerapslag voar gras of snijmaia op minder dan 25 m van woningen? O (]
%
53 Is een mestéilo, gebouwd voor 1 juni 1987, aanwezig? w] (2]
54 is ean¥olicbassin, gebouwdsaar 1 junf 1987, aanwez}g_? - —»--\ ] (WA
e T
Datum Handtekenigg 7~
"L“ OQ' qt:" ij . - (-\ - |
*) Vior een melkiundveahouden) geldt ondermaar dat deze.itsiyln o1 i hootdzaak besiemd Is vaor et bedrilsm-lli Rouden van misem ,,_r_ - _H)
. et «—‘_] l.at " Ea—




Algemeen

Op grond ven het Besluit melkrundveehouderien mifieubeheer is voor veel
melkrundveehouderijen de plicht am sen milieuvergunning te hebben komen te
vervallen. In plaals daarvan kan men voistaan met een eenvoudige melding
wanneer ean melkrundveehouderij wordi apgericht of uligebreid, of wanneer de
werkzaamheden worden gewijzigd. Ook een beslzande melkrundveehouderij
waarvaar in het verleden verzuimd fs sen vergunning te viagen, moet alsnog
worden gemeld. In de brochure "melkrundveehouderijen® is ulfleengezet wanneer
een melding most worden gadaan. 'adien deze brochure niet in uw bezit is kunt u
dezs opyragen bi] uw gemesnte, uw districlskantoor van de Dignst
Landbouwvgoriichting of het Consulentschap voor de Landbouw in uw provincie.
Invuiling van dit formulier maakt vanzelf duidelijk of de AMvB inderdaad van
toepassing Ts op de malkrundveehouderdj. Is dit et het geval, dan Is voor de
melkrundveehouderij een milieuvergunning nodig. Gemeenten zijn in het
algemeen behulpzaap bi] het invulien van dit formulier. -

Bij de melding moet eemplattegrond van de melkrundveshouderij worden
overgelegd mes een schaal van bij veorkeer 1 : 250. De schaal mag dus
bijvaorbeeld ook 1 : 00 of 1 : 20D zijn. Voor het maken van deze tekening kan
gebruik worden gemaakt van een fekerung die 15 gebruikt bij de aanviaag van de

bouvaerqunning. De te overleggen plattegrond mag eenvoudig zifn en kan in
p:f: Szelf worden vervaardigd, Op de fekening moet ten minste zin
aal aven:

- de grenzen van de inrichting;

- de ligging en omvang van de opslagen van mest en kuilvoer;
- de bastemming van de aangranzende percelen;

- de ligging en de indeling van de gebouwen;

- de bestémming van Ge werkruimten;

- da bestemming van de tbt de Inrichiing behorende terreinen;
- de ligging van de breadsloftanks.

Het meldingsformulier met de plattegrond moeten worden loegezanden aan uw
gemeente en de regionale inspecteur voor de milieuygiéne, De adressen van de
regionate inspecteurs staan onderazan de volgende bladzijde.

Het formulier 8 onderverdee!d in rubricken. Per rubfiek wordt hieronder een
nadere loefichting gageven

Rubriek

Hagr moet © de naam en het adres invullan van degene die de
melkindveehouderi; drijft. Dit is degene die verantwoordelijk is veor-de feitelijke
bedrijfsvoering.

RAubriek 2

In de brachure is viteengezel wanneer melding maoet worden gedaan van het
oprichten of uitbreiden van de melkryEiveehouderi] of het wijzigen van de

W ze en wanneer een bestaande inrichting moet @orden gemeld. Indien de
- wordt gedaan voor het oprichien of itbreiden van de inrichting of het
v-.’hgen van de werkwijze, moet U het voorgenomen tijdstip invullen, waarop het

Toelichting bij meldingsformulier Beskuit
melkrundveehouderijen millgubshear

oprichien, uitbreiden of wijzigen zaf zijn gerealiseerd. De gemeente kan dan voor
dit tijdstip cantroleren of aan de voorschriften van het besiuit kan worden voldaan.

Rubriek 3
In deze rubriek moet u het adres invuflen, waar de melkrundvaghouderi] is of 2l
worden gevestigd.

Rubriek 4

De vragen 1 t/m 4.18 hebben betrekking op onderwerpen die bepalend zin
voor het al dan niat van loepassing Zijn van het besluit. Inden é&n of meer van
deze vragen met ja wordt beantwoord, is het besluit niet van toepassing. [n dat
geval is voor de melkrundveshouderij een milieuverguaning veraist.

Vraag 4.1

Tiidans de aflamperiode magen naast het aantal mestvarkeneenheden nog
maximaal 50 schapen wordemgahouden. Blijkens de omeekeningsfactor vaor
schapen (zie bijlage IV van het Besluil) kamen 100 schapen oversan met 50
mastvarkeneenheden. Gedurende de aflamperiode magen dus maximaal 150
schapen in de inrichting werden gehouden,

Vraag 4.4

Voor wat belrefl het houden van konijnen vall een aantal, dat behoort bij maximaat
50 voedsters binnan de werkingssfeer van de AMvB Hiermee wordt bedoe'd dat
naast de 50 voedsters ook de bijbeharende rammen, jonge konfnen,
opfokvoedsters of slachtkorinen mogen werden gehouden,

Vraag 4.5
Het besluit is van wepassing zolang %1 meer dan 100 stuks melkrundves

* aanwezig zijn. Wat onder melkrundvee aient ig worden verstaan, kunt u fezen in

de brochure "metkrundveehouderijen®.

Yraag 4.6

Dunne mesl is verpompbaar en bestaat it faeces of uring van
landbouwhuisdieren, al dan niet vermengd met mors-, spoel-, reinigings- of
regenvrater.

Een bassin is een reservoir_ bestemd en geschikt voor het'dewaren van dunne
mest, dat nist geheel of gedeelletijk |8 gelegen onder aen sial,

Vraag 4.10

Onder gas woidt zowe! aardgas, butaan als propaan verstaae

Vraag 4.11 .

Heeft v bij uw bed\Jf een propaantarth. die 8t onder de werking van het besluit
opslag propaan mikieubeheer valt, dan moel u de vraag met "fa" beaniwoorGen.

Vraag 4.12
De aanwezigheid van esn konststof ondergrondse tank voor deze viogistfien
[eidt tot vergunningplicht.

Vraag 4.16 =
Deze vraag kunt u beantwoorden aan de hand gl het onderstaande schema,
mesthassn opgericht opperviakle afstand tot woning veshogaer Kiginer dan60m || antwoord op wraag 4.16: JA |
na 1 juni 1987 grotar dan 350 m? of .
ja ja | afstand tot andere womng kieiner dan 100 m e
e A neel [antweord op vraag 4.16: NEE |
LET OP: mestbassins ouder
dan 1-6-"87 worden als
onderdeel van het bedrijf afstand tot woning veehduder kleiner dan 25 m ___I antweord op vraag 4.16: JA ‘
geloelst in vraag 4.17 of ja
afsiand {ot andere woning Kleir®r dan 50 m
[ ! antwoord op vraag 4.16: NEE ‘l

nee

Onder woning wordt verstaan aen waning van derden. Alsianden moeten worden gemelen vanaf het bedrijfsmatige onderdeel van #smelkrundveehouderj, dat het

dichis bij eenwoning s gelegen.
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F’ﬁ Ministerie van Volkshuisvesting,
i }:j Ruimielijke Ordening en Milieubeheer

Poslcode en woonpleats

Kennispevingsfonnulizr
Mestbassins Hinderwat

Aan: Burgemeester en wethouders van de gemsenta
Het disiricishoold van de Arbeidsinspeciie

De regionale inspecleur van da Volksgezondheid
belast met de toezich! op de hygiéne van hel milieu

TR j Y
= P e . {

Adres en lefeloonaummer ,.,,-Qm wﬂ: F-E[—_ . - . 5

p - 12bs

geblt kennis van ha! uitbreiden van een inrichling met
esn bassin voor hel bewaren van dunne mesl.

Vosrganamen fidstip van hel i gebruik nemen van ; .
het bassin - s Al-31 . IR O
2 Plasis van hel bassin -

?mg!.fjc%\ YO oo a8

Adres

Gemeenie en kadastrale ligging - 1 i )
AR tHs, 432,
3 Gogevons mat betrakking tol hot van toopassing worden van hot uit st ins Hindorioct

3.1 Is het bassin gelegen onder een gebouw?

0Ja

fiwee

T2 Bedmagl de gezamenlijke Opperviakie van de bassins meer Gan 750 M7

0O

T e

( ) 33 BadEagl de gezameniike O] van e basears mesr Ban 2500 77

b5

FNes

3.4 Vindt in hel bassin beluchling, vergisting of een andere be- of ververking van mest plagis, behoudens
nalvurlike vergisting. menpen of roeren?

O

@ Nee

3.5 Bedraagt 06 pezamenlijke opperviakla van de bassins minder G 350 ¥ en 15 el bassin golegen op
minder dan 50 m alstand van sen gevoslig object of sen woning van derden, niet zijnde een woning van derden
bjj een veehouderj?

QJda

@ Nee

35 Bedraagt e pezamenljke opperviakic van 0¢ Dassims mees Gan 250 M? 6N 15 hel Dassin gelegen op mindes
dan 100 m afsland van een gevoelig objsct of een vroning van derden, niet 2inde een woning van derden by een
veehouderij?

O

W Nee

3.7 Badraagt de gezamenkjke opperviakle van de bassins minder dan 350 m° &n 1s el bassin gelegen op
minder dan 25 m afstand van sen woning van derden bij een vechouderi?

0Od

38 Bedraapt de gerameniijke opperviakie van de bassins meer dan 350 m7 o 18 hel bassin gelegen op minder
¢an 50 m afstand van een woning van derden b een vaghouderi)?

(6 7Y

& Nee

3.9 Is de inzichling waar dunne mest word bewaasd gefegen in e€n gebied dat in het daarvoor geldends be-
slemmingsplan is bestemd of op prond van esn huldige grondwaterbeschermingsverordenng is aangewezen
voor het onHrekken van giondwater aan de bodem ten behceve van de drinkwatervoorzigning cn vassnos ken
door Provinciale Staten vasigesield verordening als bedoetd in arikel 41, eersle Tid, van de Wetthiode moESiiar-
ming niel in swerking is getraden? ) & :

Indien €en ol maer van de bovenslzande vragen 3.4 /m 3.9 mel [a 1s beanfwoord zal het Bashi | ﬁ?sibm'lﬁi'
Hindeswel niet van toepassing zijn op het bassin en moet voor hel bassin een hindersetverguaning woraBr-aan-

pevraznd.

0 da

i Nee

O & Gepevens mel batrelking tot da verpchiing tot het nidekkan van hat basein, indian hat bassin desl ult-
maakt van con [nrichting wear rundves viordt gehoudon.

De vregen 4.1 t/m 410 alleen beantwoorden, indien hel bassin deel uilmaaki van een infichling waer rundved

wordi genouden, is dit niet hel geval, ga dan verder mel de vragen onder 5.
41 Wogﬁ in het Bassin uisiuitend Gunne mes! bewaard SIKomslig van In (I8 MACHUNG gehouten fundves, niet

Zijnds vieeskalveren?

OJda

{1 Nee

Do vragen 4.2 /m 4.5 alleen beantwoorden, indien viaag 4.1 mej nee beantwoord (5, Z0 nist_ ga dan verder met
viaag 4.6

4215 hol bassin gefegan op minder dan 350 [ /S van 08 Debouwde Kom?

s

O Nee

4.3 [s het bassin gelegen op mindar dan 200 m alstand van eé8n woning van derden, niet Zinde een waning van
derden bij een veehouderi?

L1 Ja

(i Neo

4.4 1s hel bassin gelegen op minder dan 200 m aistand van een gevoelig abjecl?

O

0 Nee

4.51s het bassir gategen op minder dan 100 m aisTand van een woning van derden bij een veehouderij?

0O Ja

1’ Nee

4.6 Badraagt de gezamenijke opparviakie van de hassing minder dan 250 M en Is hel bassin geiegen op
minder van 300 m afstangd van een voorSeszuding gevoelig gebied?

OJa

0 Nea

4.7 Bediaant oe gezameniijke oppesviakia van de bassing maar dan 350 m* en is het bassin gelegen op minder

OJa

D Nee

dan 500 m alstand van een vdor varzuring gevostip gebled? -
d4.81s het bassin gelegen op minder dan 25 m alstand van een plaals waar bopmkwekercgewassen, groenle-

0Ja

O Nee

p;?assm. sievplanten of sn%wmn bedrijfsmalig doar derden gefeeld worden?
4.5 hal bassin gelagen op minder 0an 25 m alstand van een houtopsiand, v/aarvoor k2chiens artikel 3 van de

OJa

O Nee

P de verplichling tol %glaming geldi, niet zinde een voor verzuring gevoelig gabied?

.27 de viagen 4.2 1/m 4.0 alig mel nee beaniwoord dan is aidekking van het bassin niel vereist. Ga dan verder
" met de vragen onder 6. Vraag 4.10 alieen baantwoorden, indien één of meer van de bovensiaande vragen 4.2
t/m 4.9 mel ja beantwoord is,

B
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10 T op Ue mest biyvend een hel gehele bassin.aidekkende koek aanwezig, die 1en hoogste €én maal per - :
alendierjaar pedurende een dag in de mazndeh maarl, aprit ol mel wordt gebroken, en.vindl het roerenenin: |
n uitbrengen van de.met uitsluifend plaats onder de lv.oek zondar dai deze koek word nabtoken oi mde:szms

.orgit @angetast in zijn alfectivitell als aidekhn%? .
dien vraag 410 mel nee beanlwoord is moet hel n al ga verdar mal de vngen pndet 8

Gepevons mal bolrekking | m do varpndltlng tol het nfdalrkon van hat hass!n, lndhn fiot bossin deel un-
1aakt van ezn Inilchting waar gesn rundvca'_aotdl ehaudan..

= vragan A alieen beanlwoorden. de wag*en onder 4 melmmepassm an. »
1715 het hassm ge!egen op mmderdan 350m aistand van 06 babowd kom? " 1 (A BNee .- ;" N
ot s L - . " ~©
2115 hiet bassin gelegn op minder dan 200 ™ alsiand vah eeh woning van derden [ zhde aen agrarische (= A7) 7 b T
aning? . , -
T Irol BassTwgalegen op minder dan 200 m alstand van 6on gsvoellg ob;ect? = 0OJa £ "Nee
415 hel bassin pelegen op minder dan 100 m Fistand van een womng van desden by &n veehuuderh? Ok i ".' E=Nee =
.
5 Bedraag! dé gezamenijke opperviakie van de bassing minder 0an 950 I en is Tiel Gassin gelegen op min- DJa e
2 dopy 200 r¥alctand van pen voor verzufing pevnelin gabc@d’? 2
& Bedraag! Oe gezamentijke opperviakie van de bassins meer dan 350 m? en is hel bassin gelegen op minder D3 Ja FiRee
n 500 m alstand van een voor verzuring gevoelig gebied?
7 1s hel bassin pefegen op minder dan 25 m afstand van &an plaals waar boomkwekerljgewassen, groente- Bz [TeNae
swassen, sigrplanlen ol snijbloemen bedrijismalig door derden wosten geteeld?
35 hel bassin gelegen op minder dan 25 m afstand van een houlopstand, waarvnor krachlens afikel 3 vande 1 Ja S ™Nea
sswet de vergiichling 10! herbaplanting geldt, nie} 2fnde sen voor verzuting gevrety gebied?
dien 68n of meer van de bovensiaande viagen 51 /m 5.8 met ja is beantwoard moet hel bassin zjn a!gedakl
1 verder mel de vragen onder 6.
“adere gegevens mel betrekking ot de siluering
Bedraagt de gezamenlijke ppperviakle van de bassins minder dan 350 m® en is het bassin gelegen op OJa e
'\der dan 150 m afsland van een voor verzuring gevoelig gebiad?
“Bedraag! de gezamenhjke opperviakte van de bassins mear dan 350 7 en is hetbassin gelegen op mader L1 Ja & Nee
n 250 m afsiand van een voor verzuring gevoelig gebied? o

{ien vrazg 6.1 en viaag 6.2 mel nee beanlwoord zijn, ga dan door met de vragen onder 7
Hen vraag 6.3 met ja i beantwoord moet de alstand i overleg mel de gemasnie worden vasigesteid en hat
ssin moel allijd Zijn algedek! Indien vraag 6.2 met ja is beantwoord mag het bassin niet wordan gebouwd.

Tatloro genevens met botrekking tot ultvozring

- I 5
am aannemar/ingtaliatsur i
i wom .
185
-Als I ige iin e o= om

om0 BT e el e E n e W=D — B =B -

<« formulier 1s een door de aannemer of instaiialeur van het bassin verslrekie vetklaring gavoegd, waaruil

+1 dat het bassin voor het bewaren van dunne mest voideet aan de "Bouwtechnische richllijnen meslbassins®

« g WA sieine van Vueirshinisvasiing, Buimieijke Ordening en Mdieubenser gn hel Mivsteirewan Landbouw
Jisserij, uitgave mei 1987. Deze verklating moel onder meer gegevens bevatlen over de loepepaste

:=rialen en de conslruclie, waardi levens de referenlieperiode als bedoeld in vootschri 110 van het concepl
fJit mestbassins Hinderwel voor elk deel van de bouwconstructie is aangegeven.
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-Aan het gemeentebestuur van:

Ochten

GESCHIKTHEIDSVERKLARING mestbhassins
en tekeningen en bijlagen behorende
bij de bouwaanvrage voor de bouw
van een AB-mestsilo:

Project nx. : 542 :

—— S

Opdérachtgever :

Remkettingu ingweg 28
4054 MG Echteld
03440-1262%

Silotype : 14/2-3 wel/fxbet te vergroten tot Silotype :14/3

Hoogte : 290 cm Hoogte : 433 cm
Diameter : 1311 ¢m Diameter :1311 cm
Inhoud : 400 m3 Inhoud i 593 m3
Bijlagen :

1 folder met klcurmonster

1 geschiktheidsverklaring 5 pag. in 3-voud

1 set bijbehorende tekening pag 4999/1 t/m
4999/6 in 3-voud

1 specificatie blad silo

,

Tigl, 20-10-89

Carr. adres: AB-Mestsystemen
Burg. Meslaan 54
4003 CC Tiel
03440-14695
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Ministerie van Volkshuisvesting, Kennisgevingsformulier
Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer Mestbassins Hinderwet

Aan: Burgemeester en wethouders van de gemeente
Hel aistrictshoafd van de Arbeidsinspectie

De regionale inspecteur van de Volksgezondhed
belast met de toezicht op da hygiéne van hat milisu

Adres en lelefoonnummer = ]
— Remkettineweg 2b /7 ™\

Posicode en vwoonplasts : | S S

— 4054 MH Echteld -

geaff kennis van het uithrelden van een inrichting met
esn hassin voor het bewaren van dunne mest.
Voorgenomen Bdstip van het in gebruik nemen van
het bassin — medio juni 1990
2 Bizats von hat oseln

Adres

- Remkettingweg 2b ie Echteld

_. Echteld sectie H nk. 432 _
3 Gzgovane mat batrekking tot hot van tespassing swwordan van hot Bealul mostbassing Hindenist

Gompenie en Kadastale igging

317Ta et bassin golegen onder ean Gebouw? * : 0% L
32 Badraagl de gezamenlijke apperviakie van de bassing meer dan 750 m2? : Ok T Nee
7.3 Bediaag! ds gazamenike inoud van de bassays meer dan 2500 M7 O& — Whes
54 Vindl In het bassin baluchiing, vergisting of een andere be- of ververking van mest piaats, behoudens 0% fiNee
natuurlijke vergisting, mengen of roeren? -

55 Bedraagl ée gezamen! ke opperviakts van de bassins minder dan 350 m? en Is het bassin gelegan ap Oda ¥, Nea
minder dan 50 m afstand van een gevoelig abject of een woning van derden, niet zijnde een woning van derden

bij een veshouderl? . . .
3.6 Bedraagt de gezamenijke ODperviakte van 08 Dassins mear dan 350 m' en is het bassin gelegen op minder 0 Ja = Nee
dan 100 m afstand van esn gevoelig object of een woning van derden, niet zijnde een woning van derden bij een

vaehouderij?

3.7 Bedraag! de gezamentijke Oppenviakle van de bassins minder dan 850 m- en is het bassin gelegen ap On o4 Nee
minder dan 25 m afstand van een woning van detden bij aen veehoudarij?

3.8 Bedraagl de gezamenlijke oppeiviakia van de bassins meer dan 350 m? n is et bassin gelegen op minder [ Ja ] Nee
dan 50 m afstand van sen woning van derden bij een veshouder?

T97s de inrichting waar dunne mest wardi bewaard gelegen in een gebied gat in het daarvoor geldende be- 07 Wee

stemmingspian is bestemd ¢f op grond viFieen huidige grondwaterbeschermingsveroidening is aangewezen
voor hel ontivekken van grorglwater aan ae bodem ten behoeve van da drinkwatervoorziening an waarvoor een
door Provinciale Staten vastgesteld vercrdening a/s bedoela in ariikel 41, eerste lid, van de Wet bodembescher-
ming niet i werking Is getreden?

indien een of meer van de bavensiaarde yragen 5.1 /m 3.9 met ja is beaniwoord zal het Besiult mestbassing
Hinderwst niel van lgapassing zin ophet bassin en moel voor het bassin een hinderwelvergunning wosden aan-

gavraagd. 1

4 Gegovens met botreliking tot da verplehiing o1 het afdakken van hat bagsin, inhan Rotbessindaci Ot~

manktvan con Inrichting Wler rundveo wordt gehouten.

De vragen 41 #n 4.10 alleen beantwoorden, indien het bassin deel uitmaakt van een hﬂdﬂlng waar undves

wardt genoudan. Is dit siet hel geval, ga dan verder met de vragen onder 5. 2

43 Word! in het bassin uitslultend Junne mest hewaard alkomstig van in de inrichting gehotidan Tordee niet S Ja i Nee
Ziinde viseskalveren?

Da vragen 4.2 t/m 4.5 alieen beantwoortden, indien vraag 4 met nee beantwoord is. Zo met, ga dan verdar met

vraag 4.6 .

2.2 |s hiel bassin gelegen op minder dan 950 m atstand van de Sebowvwde kom? O O Nee
3315 el bassin gelegen op minder dan 200 m afstand van een woning van derden, rif zgnda sen vmnmg van 0O Ja i fee
derden bij een veshouderil 5

4.4 13 hiel bassin gelegen op minger dan 200 m alstand van een gevoslig object? () 0 Nee
4.5 Is hel bassin gelegen op minder dan 100 m afstand van €en woning van derden bij een veehouden|? OJa ~ 0O Nee
4.5 Badraagt de gezamenlijke opperviakte van de bassing minder dan 350 m? en is het bassin gelegen op Ok Eiee
minder van 300 m afstand van een voor verzuring gevoelig gebled? -

47 Bedraagt de gezamenlijke opperviakie van de bassins meer dan 350 m? en is het bassin gelegen op mindec (1 Ja ‘4 Nee
dan 500 m afstand van een voor verzuring gevoelig gebied?

481s hel bassin gelegen op minder dan 25 m afstand van een piaats waar boomkwekerijgewassen, groente- g Ja Wes
gawassan, sierplanten of snibioemen bedriffsmatig dear derden getesld worden?

4,015 hel bassin gelegen op minder dan 25 M Alstand van 6en houlopsiand, waarvoor Krachtens ariikel d van de  LJ Ja B Nes

Hoswet de verpliching tot herbeplanting geldt, niet zfinde een voor verzuring gevoelig gebied?

Zijn de vragen 4.2 /m 4.9 alle me! nee beantwoord dan Is aidekking van het bassin nist vereist. Ga dan verder
mel de vragen onder 8. Vrazg 4.10 alleen heantwoorden, indien één of meer van de bovenstaande vragen 4.2
t/m 4.9 met ja beantwoord 1.

s e -

e
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R Gienst orenbare werken midden hetuwe

it 'oer de gemeenten dogaLal, eahteld oo testeren,

Aan het College van Burgemeester en 1
Wethouders van de gemeente Echteld,
Gemeentehuis,

OCHTEN .

: Goatcq

NCABIGRER
Nr.? 2706,
)  Dpossiar: -1.777.51
Onderwerp: Melding nestbassin Zoetekouw,
Remkettingweg 2b te Echteld. Resteren, 13 juni 199¢.

Geacht College,

BLlj mijn dienst ig binnengekomenghgg_kennisgevingsformulier Mestbas-~
8ins Hinderwet van de heer ( —

S ) Remkettingweg 2b te Echteld. Na
onderzoek ter

plaatse adviseer ik U het formuliar voor kennisgeving
aan te nemen.

ey
In verband mqg_gen\subaidie—aanvraag van de heer( _) verzoek ik

Ude heer ("~ "y aen schriftelijke bevestiging van de ontvangst
van het kennisgevingsformulier te doen toekomen.

Hoogachtend,
Dienst Openba

5
ey s & pis .ob.9y

L L
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Bijlagen: kennisgevingsformulier met verklaring aa?§5=:na

=
G
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4101 op de mest blijveénd een het nehele bassin aldekkende koek aanwezig, die ten hooaste €én maal per -
kalgnderjaar gedurende een dag In de maanden maad, april of mei viordt gebroken, en vindt het; fogren on in- " .
" en uilbrengen van de mest ufisluitend plasls onder de kosk zonde dat deze koek umdt aehwkan of andemm 1
wordt aangetast in Zijn eflectivilett 2I8 afdekking? . - X
Indien vimag 410 met nee beantwoard is moet het bassin zijn algedekt. Ga verder mezde vragen onder 6. 5 2

B Geaavens mat Hoteony) 10t 4o verpoealing 102 hs2 01de:0ken von h’ihandn.tndl:ﬂhsthaes'n e::ma- ®
socitvan ¢ inichting weor gacn rundvea wordt pehoudan. T o 2 b o
vragen 5’ Ums.aalleenbeanbnoorden |m'iendewageu0nder4metvanmgassmgzin_ ST YN P
51lshetbassmgelegmmmindadmssoma:atmdvandeuebomdelm? : — e F T
52 I het bassin gahgan op minder dan 200 m afstand van een woning van derden, nhl zinde gen cgmnsche “Hia TNza -
weaing? -
s.alshetbass%ngehgenoprrwerdmmOma!sundmeenqevnshgoblm - TR Th™ Nan 1
SZTshetbasﬁnaeleqenopnindar@ fﬁ)ma;s!andmeenwnnlngvan@erden bjecn veshouder? . T e T
5.5 Bednagidsgezamniﬁkeoppemahewhdébasshsmiﬁdefdanﬁﬂn?mlahﬂhéssinuelémn onm: (1.2 - s e
der dan 300 m alstand van gen voor-varzuring gevaelig gebied?
56Bedraagtdegezamenirjksoppewlanevandabassinsmaerdmmnt’enlshstbassmuelegenupmmdaz i) el B TNeR o
dan 500 m afstand van een voos verzuring gevoelip gabled? . _ =
5.7£shetbaswgelegenopmlnderdan25mustandmeanptnlsmrboomkwskadqexmn.grmte- T el ™ e [ T S CJ
n, sierplanten of snijbloemen bedrifsmatig door derdsn viorden geteeld? - T
5.% 1s hel bassin golegen op minder dan 25 m aistand van éen houtopstand, umorl«aﬁl&wm Ak “Nea

Boswet de verplichting tot herbeplaniing geldi=niet zijnde esn voor verzuring gevoslig gebled?

Indien &&n of mesr van de bovenstaande vragen 53 t/m 5 8 melia Is beantwoord moet het bassin zuna!gedela,

(Ga verder met de vragen onder6. - - . ]
6 H&dcregeuwens met Botrc!ddngmd:sm.fhs . &

6.7 Bedraagt de gezamen!ﬁke opperviakia van de bassing minder dan 350 m©en is hetbassin gdegen op —-Od8 . = o e
minder dan 150 m afstand van een voor verzuring gevoelig gebied? -~ - e
6.2 Bedraagl dé gezamenlijke oppaniakie van de bassins meer dan % ™ enis het bwsin ga&egen op mlnder Ok Neo
dan 250 m afstand van ean voor verzuring gevoelig gebied? -

indlen vraag 61 en vraag 6.2 mel nee beantwoord 2ijn, ga dan door metdevmgmmdsr?

Indien vraag 6.1 mat ja Is beantwoord moet de afstand in overteg met de gemeente warden vastgesteld en het

~ hagsin moet allijd zijn afgadekt. ndlen vrasg 6.2 met fa is beantwoord mag net bassin metwomﬂ gebouwd.

7Naﬂsmgcgavcm mcam!ddmwtummng - oS

Naam aannemerfinstaliateur . AB Mestsystemen .
A _ Lingedijk 107
) . _ 4014 MD Wadénoijen

@

Bij dit farmutier is een door de zannemer of installaleds van hiel Das® varsheKls varkamg gavoaqd rani
k't dat het bassin voor het bewaren van dunnesmest voldoet ag™ide “Bowdachnische richilifnen mesthassins™
van het Ministerie van Volkshuisvestieg, Ruimte!jka Ordening en Mieubeheer en net MBisterls van Landbow
en Vissanj, uilgave mef 1887. Deze veddamg moet ander maer gegavens bevatian over de tosgepaste
materialen en de constructie, waarpij tevens de referentieperiode als bedoeld in voorschrifi 110 van net consept
Besluit mesibassins Hinderwst voor etk deel van de bwvconstmcﬂe i3 aangegeven.
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Bozoekadras:
C' ~—-'~———--) Burg. Lodderstraat 20, Ophausden
Remiettingweg 2 b Postadres:
4054 MH ECHTELD Posthus 204043 26 Opheusden
Telefoon: {0488) 44 99 00

Telefox: (0488) 44 95 99

Email: info@nederbetuwe.n|
Website:guww.noderbetuwe gl

Bankieknr.: 2850.94.955

va brief van: 31 oktoher 2011

s kenmerk:

ons Kenmerk: MELD840-2011-4350

behandeld door:

doorkiesnr.: {0488)

bljlage(n):

Onderwers Afrandingsbrief melding mestbassin

Opheusden, 22 PJV. zgﬁ

Geachte heetll )

Op 31 oktober 2011 hebt u een melding op grond van artikel 8.441 van de Wet milieubeheer bij ons
ingediend, Deze melding in het kader van het Beslult mestbassins milieubeheer voor uw bedrijf aan
de Remkettingweg 2b te Echteld, is bij ons ingeschreven onder nummer MELD840-2011-4350. Op
17 november 2011 hebben wij de bijlagen ontvangen.

Uw melding Is in orde bevonden en wordt gepubliceerd in de Rhenense Betuwse Courant.

Wij wijzen u erop dat;

- de voorschriften uit het Besluit mestbassins milieubeheer, voor zover van toepassing,
moeten worden nageleefd. U zult hierop in de nabije toekomst worden gecontroleerd.

- als uw bedrijf verandert u een {aanvullends) melding moet doen.

Informatie over het Besluit mestbassins milleubeheer is te vinden op www.wetten.nl en aop
www.infomil.nl. U if is bii ons geregistreerd als type B.

ergunningvertener omgevingsrecht {milieu) [ e %
_)3

In afschrift aan: Habo Drechtstede, Woudrichemseweg 36A, 4286 LB Almkerk

[pe——




Gem -B
tav.
O Postbus 20
4043 2G Opheusden
Almkerk, 16 november 2011
Bewett mestsio

Geachte heer

Woudrichemseweg 36A

4288 LB Almkerk

telefoon : 0183406033

felefax : 0183-406034

emaill : I~ i
wabsite | www.habodrachtstade.nl
Rabo Rek. nr. 104286784

KX, ROTTERDAM 22042212

SFB-nummaes 10-293856
BTW-nummer NL. 8056.86.837.B01

e vmmrvracnsavad phimn Br et orie. g v ow AR iy——
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CaigBuinin,
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Bi|iaand zenden wij u de door u gevraagde stukken betreffende de mestsilo van _

O Wij hopen nu dat alles duidelijk is en dat de vergunning snel kan worden verleend.

e e
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Gemeente Nedsr-Betuwe
Afd. milieu

Postbus 20

4043 ZG Opheusden

Almkerk, 28 oktober 2011
Betreft: melding mestsilo

Geachte heer/mevrouw,

c_'_:_f

s

E_ __JL._. e

Woudrichemsaweg 36A
4286 LB Almkerk
telafoon : 0183406033
telefax . 0183-406034
email . al

website : www. hahudrecmstede nl

Rabo Rek. nr, 104286784
Ky, X ROTTERDAM 22042212

SFB-nummer 10-253856

Al

BTW-nummer N1. 8066.86.637 801

Gemeente Neder-Betuwe |

Bmnengekomen ap.

31 001, Zﬂii
Registratienuramer: © " 2 o000 L5 |
OLQ-nummer

Bigaand zenden wij u _m 3-voud de bescheiden voor de melding milieu voor het plaatsen van een

mestsilo bij de hee

~aan de Remkettingweg 2 te Echteld

Vertrouwende u hiermede van dienst te zijn geweest, verblijven wij,




Behormndz 1 do cocopisite e de gl
burgemeesier en withouders van

A,

22 KV, 20if

RA16 - Meldingsformulier

ﬁ[fﬂﬁ @[Wﬂoﬁ Besluit mesibeassins

milicubsheer

Vooiraf
Dit formulisr is bedoeld voor degene die van plan is een bedijf op te richten, vit te breiden of fe wijzigen, dan wel

da werking daarvan te veranderen, voor zover deze belrekking heeft op het bewaren van dunne mest.

Met dit formulier kunnen u en het bevoegd gezag {gemeente of provincie) nagaan of uw inrichting onder de
algemene regels van het Besluit mestbassins millevbeheer (geldend in jonuari 2005) vait of dat v mogelijk esn
mifieuvergunning dient aan te vragen Aan de hand van het onderstaande formulfer kunt v nagaan of v inderdaad
ender het besiuif valt. Bepalend voor die vroag is de feileljjke situatie. Het wel of niet accepleren van de melding
door het bevoegd gezag heelt dan ook geen rechlsgevolgen.

Valt v onder het beslvit dan moet v dit ten minste vier wekem voor het oprichlen, vithreiding of wijzing van de
bedrijfsvoering aan het bevoegd gezag fmeestal de gemaents] emde specteur melden. U voldoet aan deze els
door dit formulier volledig in te vullen, te ondertekenen en deze (inclusief de in bt formufiar gevraagde biflagen),
viar weken voordat u gaat beginnen, in te leveren bif uw gemeente. Een melding is niet verelst, indlen eerder een
melding is ingediend en de bif die melding verstrekte gegavens sindsdlen niet zijn gewijzigd en door vw

voomemen ook niet zullen wizigen.
Mocht v specifieke vragen hebben over dit formulier of de procedures neemt u dan contact opsmet de gemeente, of

kijk eens op: www.infomil.nf.

Naam drijver van de inrichting
Adres en felefoonnummer
Postcods en ploats

Mackt melding van: *)

&5 Oprichting van de inrichting waar dunns mest wordt bewaard. He! voorgsnom  tijdsfip van de

inwerkingtrading van de inrichting waar dunne mest viordt bewaard: ..\ IG.QALQ dec 201t

8  De uitbreiding of wijziging van de inrichfing vaar dunne mest wordt bewaard, dan we! de verandering van de
werking duarvan. Hel voorgenomen fijdstip waarop de unbrewling of wijziging of verandering in werking
wordt gebrachf, dan wel de werking wordt veranderd® . S

*] a.u.b. aarkrisen wat van foepassing is.

Naam van de inrichling 3
Adres en felefoonnummer van de inrichfing :
Postocode en plaats van de intichting

| “Gemeente Nedor-Batun

Binnengekoman op:

31 0KT. 200

Reﬂls‘lrﬂllanummer' II.II i~w u T
OLO-nummar: m

e baa St asl s




lmteniil

Omschrifving aard en omvang van acliviteiten of processen in de inrichting:

{doorstrepen of aanvullen)

o Hetbewararrvamdunne mest op:

o esmradcrofinboswbeunbediil;

o  melkrundveehouden];

o Intenstevevechoudesdidveerhet houden van: ......... I £

o eeﬂlﬁlﬁhndigﬂnnshhne.[mmhhngdeetd!een dunne mest op) of .g.. .. SN B, S

cepea . e e o T =T e )

B ororaronrreo g g e e neran rheanrs o T jwe oo el ool Ceu 10 SO SRR

De opslag hesft met sen gezamenlijke grootte van t?y&' m? en Ll ‘-} O.. v,

.............. L L T T T SRR | HO...,............ vors Bheoadillaisnsensnvranaassasssisraccs Hihre rareseve

rrrrrr R R R P PR

..................................................... e oo B e e e ST T R
S A < e e R

' H n e

f. s het reserveir dat bestemd en geschikt is veor het bewaren van dunre mest {mestbassin):

a} opgericht voor 1 juni 19872 o A
b) gehes! of gedesliclijk gelegen onder sen stal2 8 &
<} tevens bedoeld voor de opslag van iets onders dan dunne mest? a &
L1
]
3. Word: dunne mest opgeslagen in bassins:
o} mef een gezamenlijke oppervakta van meer dan 750 m22 éf

b) met aen gazamailijke inhoud vea maer dan 2.500 m°2
<) ‘waarin beluchling, geforceerd gisting of andere be- of verwesking plaaisvind:
{bchoudens mengen of roeren)?

a
&

Wannaar &én van de bovenstaande vragen met joi fs bsantwoord! is het Besluit mestbassins nis? van toopassing en dient een Wet
milievbehearvargunning ts warden aangevraagd.

o i

;.r.q-.\::." = = ELM-J' e )

4. Iseen door de instcilateur van het bassin verstrskte verklaring beschikbaar waenitblift X3~ 0O
dat het bassin {en de afdekking) zodanig wordt itgevoerd dat aan het gestelde in de in
bijflage | van het besluit mestbassins cpgenomen vaorschriften 1.3 en 1.4 [zle toelichfing
voar tekst]) wordt voldaan en welke referentiepericden van loepassing zijn?

{indien dit het geval is dient v dezo verklaring als biflage toe te voogen). C

e me— o 8




tVombeeH mestsilo, mestzak, mestkeldar en foliebassin).

letf@rAlil

5. s voor het ontwerp van de construclié van het mestbassin door of namens het KiWAesn ) 2K
geschiktheidverklaring afgegeven?

i

“Esmafiade #yw‘fﬁgg AT T :
7. Gegevens over da wijze van afdekken van hei basln-

-~

1omnestsgl oecslofpn ze

3.

.

Toelichﬂng een piafiegrond bevat minimaal de velgends gegevens:
de grenzen van het terrein van de inrichting ep haar nabije omgeving {onder ander dient e worden
weergegevan: da dichisibijzijndc woning van derdsn en of gevoelig object en of bebouwde kom en of het

dichtsthijzijnde voor verzuring gevoelig gebied ge'agen < 3 km).
o ds ligging en besicmming van gsbouwan en mesthassins op hel terrein van de inrichling;
bij de {verschiflende} mestbassins is tavens aangegeven de inhoud en het opperviakie ervan;

o ingeval van een wijzing is de wijzing cangegeven.
Hiarvon kan worden olgaweken indien de gemesnte ol in hat bezit is van dsze gegevens.

Naar waarheid ingevuld:

Datum:

Handfeh
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Bijlage 4. Kleurenfoto’s stallen

Jongveestal (voorzijde)
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ADVIES
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Vlgesveestal {achterziide jongveestal)
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